

编译、整理 / 金丹丹、吕琳

## » 情报



《实习医生格蕾》:  
T.R. Knight 可能离开

《实习医生格蕾》中的一个常规角色从第五季开始戏份明显减少,据说是因演员本人不喜欢他的故事线,擅自修改剧本和台词,跟主创的关系也很糟。于是,编剧就采取了冷处理—删减戏份。此人就是扮演 George O'Malley 的 T.R. Knight。目前据说他正在和剧组谈判,可能会离开该剧。

另外,《实习医生格蕾》及其衍生剧《私家医情》的交叉集也有了新进展。Addison 与儿科医生 Cooper 会拜访 Seattle Grace,Cooper 还将与 Cristina 发生有趣的互动。而 Derek 与主任 Richard 将一同前往洛山矶。



### 《绯闻女孩》催生 N 对现实情侣

当红美剧《绯闻女孩》可算是好红娘,催生了不少现实中的情侣。Serena 和 Dan 的扮演者老早在公开场合秀甜蜜。Blair 的扮演者则和 Baizen(第一季中骗 Nate 赌钱并偷 Chuck 手表的那位)的扮演者成了一对。现在呢,Chuck 和 Vanessa 也竟然在一起了。



### 《交响情人梦》 电影版二部曲 2010 年上映

由漫画改编的 06 年大热的日剧《交响情人梦》继 08 年初的电视特别篇之后,已决定制作电影版。电影的剧情将接着特别篇,描绘主人公野田妹在巴黎留学的故事。观众也将在大银幕上看到气势恢宏的交响乐演奏的场面。电影将拍摄两部曲,分别于 2010 年 1 月和春季上映,依然由玉木宏和上野树里出演男女主角。

## » 大片



格温妮斯·派特洛最近与自己的健身教练兼好友翠西·安德森一起登上《Gotham》杂志封面。在大片中她特地穿上紧身低胸短裙,展示自己运动健身成果。



2009 年 1 月的时尚杂志封面清一色都是滨崎步。图为滨崎步为女性杂志《Scawaii!》拍摄的一套以“爱的信息”为主题的照片封面。

## » 明星

### 安吉莉娜·朱莉又怀孕了?

上周在好莱坞记者报的盘点中荣登最高片酬女星之首的安吉莉娜·朱莉最近又被美国八卦杂志《明星》爆出猛料:安吉莉娜又开始服用产前维生素了,而且开始拜访妇产科医生,接受一些生育前的例行治疗。这些都说明,在生下一对龙凤胎五个月后,安吉莉娜又怀孕了。

据安吉莉娜的一个朋友透露,医生表示,只要和生育前一对双胞胎的间隔不超过两年,她很有可能再生下一对双胞胎。

### 宫崎葵

### 居日本女星收入榜首

据日本媒体报道,今年凭 NHK 大河剧《笃姬》爆红的宫崎葵,虽然年仅 23 岁,但 2008 年收入高达 7 亿日币(约四千九百万人民币),是收入最高的日本女星。宫崎葵目前接拍电视剧的酬劳是每集约 100 万日币(约 7 万人民币)。她接拍的广告量更是惊人,10 支广告进账 5 亿日币(约三十五百万人民币),预计明年她接拍广告的酬劳将会攀升到 10 亿日币。收入排行榜的第二位是 1.6 亿日币的仲间由纪惠。三至十位分别是小林麻央、米仓凉子、上户彩、深田恭子、苍井优、绫濑遥和藤原纪香。



### 小栗旬化身机器人 与倖田来未合作

倖田来未及小栗旬最近在 SONY ERICSSON 的新音乐手机广告中合作,小栗旬在广告中化身为面机械人,倖田则负责唱广告歌。8 日二人结伴出席发布会,异口同声大赞新产品绝对会大受欢迎。倖田还一展歌喉献唱广告歌《stay with me》。

### 崔智友首次披上古装

崔智友自 1994 年出道以来从没出演过古装戏,在最近开机的韩剧《明星的恋人》中,她第一次披上古装,可以让一直期待崔智友古装的观众看个新鲜。该剧讲述了一个超级明星的日常生活,公开的古装照正是剧中她饰演的女演员出演古装戏的场景。